
 

 

 

 

 

 

 

 Pentru că știm că este extrem de important ca pe timpul vacanței de vară să se 
reîmprospăteze cunoștințele dobândite pe parcursul anului școlar anterior, am propus și 10 
fișe de lucru, în care se urmăresc toate conținuturile programei școlare în vigoare. Pe baza 
unor fragmente din textele sugerate elevilor spre lectură în cadrul misiunilor, s-au formulat 
itemi variați – obiectivi, semiobiectivi și subiectivi – care vizează atât elementele de 
construcția comunicării, cât și redactarea diverselor compuneri sau tipuri de texte. 
  

  În speranța venirii în sprijinul dumneavoastră în derularea diferitelor activități, mai 
ales extrașcolare, au fost create și 10 fișe de proiecte, câte una pentru fiecare lună a anului 
școlar următor, care pot fi utile la ora de limbă și literatură română, la ora de dirigenție, în 
Săptămâna „Să știi mai multe, să fii mai bun!”, pentru organizarea serbărilor școlare, pentru 
Ziua școlii etc. 
  

 La clasa a VII-a, fișele de lucru sunt construite pe structura subiectelor de evaluare 
națională. Itemii vizează doar conținuturile studiate până în clasa a șaptea inclusiv. Astfel, 
elevul se poate familiariza încă din timpul vacanței cu cerințele evaluării finale. 
 Prin urmare, scopul acestei cărți de vacanță este de a dezvălui elevului puterea 
cuvintelor, a imaginației, de a-l apropia de carte, de lectură, de artă într-un mod cât mai 
distractiv, de a păși puțin și în lumea lor și de a le șopti că literatura nu e o corvoadă, 
dacă știu să o vadă și altfel! 
 

 Fiecare misiune are la bază o poveste legată de o temă anume 
(APA, AERUL, FOCUL, PĂMÂNTUL sau SPAȚIUL COSMIC). 

 Acestea sunt prezentate din perspectiva 
domeniilor matematică, biologie, fizică, chimie și geografie, conform cu programa 
școlară. 

 Cartea de vacanță pe care v-o propunem se dorește a fi o altă modalitate de a-i 
determina pe elevii noștri să înțeleagă, într-un cadru nonformal, aspecte legate de lumea 
fascinantă a științelor. 

Lucrarea este ÎN CONFORMITATE cu NOILE MODIFICĂRI apărute în PROGRAMA 
ȘCOLARĂ de la CLASA a VII-a! 

 

  Cu ajutorul acestor materiale se urmărește exersarea abilităților teoretice și practice 
dobândite la orele de matematică și științe prin abordarea lor interdisciplinară, într-un mod 
relaxat, ieșit din tiparul orelor de clasă. 

 


